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κινγκ και πολλές ακόμα ανέσεις για τη 
ζωή του Λιονέλ Μέσι και της οικογένει-
ας του.
Βρίσκεται περίπου 15 λεπτά από το προ-
πονητικό κέντρο της Παρί Σεν Ζερμέν κι 
αυτό φαίνεται πως έπαιξε ιδιαίτερο ρόλο 
στην απόφαση του Μέσι να μετακομί-
σει στο κάστρο αξίας 48 εκατομμυρίων 
ευρώ!

Ο πιο ακριβοπληρωμένος παίκτης
Ο Ρονάλντο είναι και ο πιο ακριβο-
πληρωμένος παίκτης τόσο στη Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ όσο και στην Premier 
League. Ακολουθεί ο μεσοεπιθετικός της 
Μάντσεστερ Σίτι, Κέβιν Ντε Μπρόινε με 
445 χιλιάδες ευρώ και ο συμπαίκτης του 
στη Γιουνάιτεντ, Νταβίντ Ντε Χέα, με 
439 χιλιάδες ευρώ. Οι Τζακ Γκρίλις και 
Ραχίμ Στέρλινγκ κερδίζουν 351 χιλιάδες 
ευρώ την εβδομάδα, ενώ οι εβδομαδιαί-
ες απολαβές του Ν’Γκόλο Κάντε φτάνουν 
τα 340 χιλιάδες ευρώ.

Σ
ελίδα γύρισε στη ζωή του ο Λι-
ονέλ Μέσι, αφήνοντας πίσω του 
την Μπαρτσελόνα και την Ισπα-
νία, και μετακομίζοντας στην 

Παρί Σεν Ζερμέν και το Παρίσι.
Ο Αργεντινός αστέρας προσωρινά μένει 
στο Royal Monceau στο Παρίσι, μέχρι 
να επιλέξει ένα σπίτι για να εγκαταστα-
θεί. Σύμφωνα όμως με την εφημερίδα 
«Sun» ο Μέσι και η οικογένεια του φαί-
νεται ότι βρήκαν την ιδανική κατοικία 
για στεγάσει μόνιμα εκείνον και την οι-
κογένειά του για τα δύο επόμενα χρόνια 
τουλάχιστον.
Το αξιοσημείωτο όμως της υπόθεσης 
είναι ότι δεν πρόκειται για ένα συνη-
θισμένο σπίτι ή κάποια υπερπολυτελή 
βίλα αλλά για κάστρο, το οποίο χτίστηκε 
το 1899, βρίσκεται κοντά στο Παρίσι και 
ο πρώην πρόεδρος της Γαλλίας Σαρλ ντε 
Γκωλ παρέμεινε εκεί κατά τη διάρκεια 
του Β ‘Παγκοσμίου Πολέμου.
Το τεράστιο ακίνητο διαθέτει 30 (!) δω-
μάτια, εσωτερική πισίνα, σινεμά, γυμνα-
στήριο, γήπεδο σκουός, μεγάλο πάρ-

ευρώ. Ο «CR7» χρειάστηκε να μειώσει 
τις αποδοχές του προκειμένου να κάνει 
πραγματικότητα την επιθυμία του και 
να επιστρέψει στο «Θέατρο των Ονεί-
ρων».
Συγκεκριμένα, συμφώνησε να μειώσει 
τις ετήσιες αποδοχές του κατά 7 εκα-
τομμύρια ευρώ, απ’ όσα λάμβανε όταν 
ήταν στην Γιουβέντους. Μάλιστα, ο 
μάνατζερ του Ρονάλντο, Χόρχε Μέντες 
είχε διαπραγματευτεί με τους ιθύνοντες 
του αγγλικού συλλόγου, για έναν μισθό 
ο οποίος θα άγγιζε τα 23 εκατομμυρίων 
ευρώ ετησίως, ωστόσο οι δύο πλευρές 
κατέληξαν περίπου στα 20 εκατομμύρια 
ευρώ.

Η περιουσία του Ρονάλντο
Ο 36χρονος επιθετικός πρωταγωνιστεί 
εντός και εκτός γηπέδων, δείχνοντας 
ότι είναι ένας εξαιρετικός επιχειρημα-
τίας εκτός από κορυφαίος ποδοσφαιρι-
στής. Το Forbes ανέφερε ότι ο μισθός 
του στην ποδοσφαιρική του καριέρα 
εξακολουθεί να υπολείπεται σε σύγκρι-
ση με εκείνον του Λιονέλ Μέσι, αλλά 
ισχυρίζεται ότι κανένας ποδοσφαιρι-
στής δεν κερδίζει τον Ρονάλντο ως προς 
τα διαφημιστικά έσοδα. Εκτιμάται ότι η 
περιουσία του, μαζί με τις απολαβές του 
στην Γιουνάιτεντ, τα διαφημιστικά και 
τις χορηγίες, αγγίζει τα 425 εκατομμύ-
ρια ευρώ.
Ο Ρονάλντο κατέλαβε την τρίτη θέση 
στη λίστα του Forbes με τους πιο ακρι-
βοπληρωμένους αθλητές του κόσμου το 
2021, με συνολικά κέρδη 101 εκατομ-
μύρια ευρώ, εκ των οποίων τα 42 εκα-
τομμύρια ευρώ, αποκτήθηκαν από τις 
επιχειρήσεις του.
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Ο Μέσι θα ζει στη Γαλλία σε κάστρο 
αξίας 48 εκατομμυρίων ευρώ!

FINA Ranking:  
Κορυφαία ομάδα στον 
κόσμο η Ελλάδα!

Η Ελλάδα είναι η κορυφαία ομάδα πόλο 
ανδρών στον κόσμο σύμφωνα με την FINA. 
Η ομάδα του Θοδωρή Βλάχου η οποία κα-
τέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες του Τόκιο είναι στο Νο1 
στο ranking της παγκόσμιας ομοσπονδίας 
(FINA). Η βαθμολογία ανανεώθηκε μετά 
από το Τόκιο και η Ελλάδα είναι στην κο-
ρυφή με 141 πόντους. Η βαθμολογία προ-
κύπτει από την παρουσία των χωρών στις 
μεγάλες διοργανώσεις της χρονιάς.
Η Ελλάδα ήταν 2η στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες, ήταν 3η στο World League της Τι-
φλίδας και 2η στο Προ ολυμπιακό του Ρό-
τερνταμ. Επιπλέον η Ελλάδα πήρε το χρυ-
σό και στην ευρωπαϊκή φάση του World 
League. Στην 2η θέση είναι το Μαυροβού-
νιο που είχε σπουδαία πορεία σε Προ Ολυ-
μπιακό και World League αλλά δεν τα κατά-
φερε καλά στους Ολυμπιακούς Αγώνες (8η 
θέση). Το Μαυροβούνιο έχει 128 πόντους 
και ακολουθεί η «χρυσή» στο Τόκιο Σερ-
βία με 126. Η Σερβία πήρε το χρυσό στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες αλλά δεν είχε συμμε-
τοχή στην τελική φάση του World League 
και στο Προ Ολυμπιακό.
Στην 4η θέση είναι η Ουγγαρία (116), στην 
5η η Κροατία (108) και στην 6η η Ισπανία 
(104). Η εθνική ομάδα των γυναικών της 
Ελλάδος είναι στην 8η θέση και στην 1η 
είναι η Ουγγαρία.

H ATP αλλάζει τον 
κανονισμό για το toilet 
break λόγω Τσιτσιπά

Σύμφωνα με το Reuters, η ATP σκέφτεται 
να βάλει χρονικό όριο στα toilet breaks 
των τενιστών. Μετά τον ντόρο που ξέσπα-
σε για τα μεγάλα toilet breaks του Στέφα-
νου Τσιτσιπά, η ΑΤΡ ετοιμάζεται να αλλά-
ξει τον κανονισμό. Στο Σινσινάτι αρχικά ο 
Ζβέρεφ και στο US Open ο Μάρεϊ, επιτέ-
θηκαν στον Τσιτσιπά για το μεγάλο χρόνο 
που κάνει στα αποδυτήρια, κατηγορώντας 
τον πως το κάνει επίτηδες είτε για να σπά-
σει τον ρυθμό, είτε για να πάρει… εντολές 
μέσω κινητού από τον πατέρα του.
Και τα δύο έχουν διαψευστεί από την 
πλευρά του Τσιτσιπά, ο οποίος ωστόσο 
έχει στηριχθεί από αθλητές όπως ο Τζό-
κοβιτς, που επεσήμαναν πως δεν κάνει 
τίποτα παράνομο αφού ο κανονισμός του 
επιτρέπει να μείνει μέσα χωρίς χρονικό 
περιθώριο. Αυτό όμως έφερε και αποδο-
κιμασίες από το κοινό, ενώ άνοιξε μεγάλη 
κουβέντα για το αν θα πρέπει να υπάρ-
χει χρονικό περιθώριο γι’ αυτά τα toilet 
breaks, κάτι στο οποίο συμφωνεί η συ-
ντριπτική πλειοψηφία των τενιστών.
Ετσι, στον οργανισμό έχουν αποφασίσει 
να προχωρήσουν σε αλλαγή του κανονι-
σμού τόσο για τα toilet break, όσο και για 
τα ιατρικά τάιμ άουτ εντός γηπέδου.


